
N = 3006

% %
Ljubljana 71 71

Maribor 24 23
Primorska 5 4

N.Gorica 1 1

1. 40 39
2. 30 29
3. 20 20
4. 10 12

ženski 60 61
moški 40 39

povprečje

Da Mogoče, ne 
vem Ne Mean

Ljubljana 55,10% 28,90% 16,00% 1,61
Maribor 53,90% 32,40% 13,80% 1,6
Primorska 61,90% 25,40% 12,70% 1,51
N.Gorica 40,90% 40,90% 18,20% 1,77

55,00% 29,60% 15,40% 1,6

povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 4,80% 16,20% 38,80% 40,20% 3,14
Maribor 3,60% 17,00% 39,10% 40,30% 3,16
Primorska 6,10% 15,30% 42,00% 36,60% 3,09
N.Gorica 4,50% 9,10% 54,50% 31,80% 3,14

4,60% 16,30% 39,10% 40,00% 3,15
povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 65,20% 20,60% 11,40% 2,80% 1,52
Maribor 69,00% 20,70% 7,90% 2,40% 1,44
Primorska 66,90% 22,30% 6,90% 3,80% 1,48
N.Gorica 31,80% 59,10% 9,10% 1,77

65,90% 21,00% 10,40% 2,80% 1,5
povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 37,50% 41,80% 17,00% 3,80% 1,87
Maribor 38,50% 43,10% 16,20% 2,30% 1,82
Primorska 37,40% 42,70% 16,80% 3,10% 1,85
N.Gorica 40,90% 27,30% 31,80% 1,91

37,70% 42,00% 16,90% 3,40% 1,86

Sumarnik Raziskave: Socialno-ekonomski položaj 
študentk in študentov v Sloveniji

Univerza

Letnikih 

Spol

Vzorčni načrt kvot: Realizacija:

v1/ Če bi lahko še enkrat izbiral/-a svoj 
študij, ali bi se danes odločil/-a enako?

Univerza

skupaj

v2/ Moje lastne poklicne želje

Univerza

skupaj
v3/ Družinska poklicna, poslovna tradicija

Univerza

skupaj
v4/ Nasveti staršev

Univerza

skupaj

Kateri dejavniki so najbolj vplivali na tvojo izbiro študija? V vsaki vrstici obkroži eno številko.



povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 52,50% 33,60% 12,10% 1,70% 1,63
Maribor 50,40% 35,70% 11,70% 2,30% 1,66
Primorska 57,30% 30,50% 10,70% 1,50% 1,56
N.Gorica 54,50% 27,30% 18,20% 1,64

52,20% 33,90% 12,00% 1,80% 1,64
povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 47,30% 36,10% 14,60% 2,00% 1,71
Maribor 40,00% 37,90% 19,40% 2,70% 1,85
Primorska 52,30% 32,30% 12,30% 3,10% 1,66
N.Gorica 59,10% 31,80% 9,10% 1,5

45,90% 36,30% 15,60% 2,20% 1,74
povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 56,90% 26,90% 13,50% 2,80% 1,62
Maribor 54,70% 28,40% 14,50% 2,40% 1,65
Primorska 58,10% 20,20% 17,80% 3,90% 1,67
N.Gorica 36,40% 36,40% 22,70% 4,50% 1,95

56,30% 27,00% 14,00% 2,80% 1,63
povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 67,20% 18,50% 11,00% 3,30% 1,5
Maribor 39,90% 25,50% 22,30% 12,30% 2,07
Primorska 62,00% 15,50% 11,60% 10,90% 1,71
N.Gorica 31,80% 18,20% 18,20% 31,80% 2,5

60,30% 20,00% 13,70% 6,00% 1,65

povprečje

Sploh ni Malo Precej Zelo močno Mean

Ljubljana 67,70% 17,70% 8,30% 6,30% 1,53
Maribor 69,70% 17,40% 6,30% 6,70% 1,5
Primorska 56,80% 18,90% 14,40% 9,80% 1,77
N.Gorica 54,50% 13,60% 31,80% 1,77

67,50% 17,60% 8,30% 6,50% 1,54

povprečje

Sploh ne Zelo redko Redko Pogosto Zelo 
pogosto Redno Mean

Ljubljana 1,30% 6,10% 15,20% 33,80% 23,90% 19,70% 4,32
Maribor 0,90% 2,70% 11,20% 30,40% 27,90% 27,00% 4,63
Primorska 2,20% 7,40% 16,30% 31,10% 18,50% 24,40% 4,3
N.Gorica 4,50% 27,30% 22,70% 27,30% 18,20% 4,27

1,20% 5,30% 14,40% 32,80% 24,60% 21,60% 4,39

6 do 7 7,01 do 8 8,01 do 9 9,01 do 10
Ljubljana 13,50% 46,30% 32,30% 7,80%
Maribor 9,70% 49,90% 31,60% 8,80%
Primorska 12,00% 45,10% 36,10% 6,80%
N.Gorica 18,20% 40,90% 27,30% 13,60%

12,60% 47,00% 32,30% 8,10%

v5/ Nasveti strokovnjakov

Univerza

skupaj
v6/ Medijske informacije

Univerza

skupaj
v7/ Odločitve prijateljev/znancev

Univerza

skupaj
v8/ Bližina kraja študija

Univerza

skupaj

v9/ Nezmožnost vpisa na kako drugo fakulteto

Univerza

skupaj

v10/ Kako pogosto obiskuješ študijska predavanja?

Univerza

skupaj

v11/ Oceni, koliko znaša tvoja povprečna izpitna 
ocena dosedanjega študija?

Univerza

skupaj



Doma

V 
študentske

m domu, 
sobi ali 

stanovanju

V 
univerzitetni 

knjižnici

V fakultetnih 
knjižnicah Drugje

Ljubljana 59,47 42,76 5,11 11,08 3,27
Maribor 72,53 34,19 5,72 3,58 2,86
Primorska 57,04 53,33 8,15 2,96 3,70
N.Gorica 63,64 31,82 9,09   

62,47 41,14 5,42 8,86 3,17

povprečje

Sploh ne Zelo redko Redko Pogosto Zelo 
pogosto Vedno Mean

Ljubljana 0,80% 2,20% 6,00% 18,10% 23,50% 49,50% 5,1
Maribor 0,40% 2,80% 7,50% 18,30% 23,20% 47,70% 5,04
Primorska 0,70% 1,50% 5,90% 16,30% 17,00% 58,50% 5,23
N.Gorica 4,50% 22,70% 9,10% 22,70% 40,90% 4,73

0,70% 2,30% 6,50% 18,00% 23,10% 49,40% 5,09
povprečje

Sploh ne Zelo redko Redko Pogosto Zelo 
pogosto Vedno Mean

Ljubljana 1,20% 3,60% 11,80% 26,80% 27,10% 29,50% 4,64
Maribor 2,00% 5,80% 16,60% 25,50% 25,50% 24,60% 4,4
Primorska 3,00% 8,20% 21,60% 25,40% 19,40% 22,40% 4,17
N.Gorica 9,10% 22,70% 13,60% 27,30% 27,30% 4,41

1,40% 4,40% 13,40% 26,30% 26,40% 28,00% 4,56
povprečje

Sploh ne Zelo redko Redko Pogosto Zelo 
pogosto Vedno Mean

Ljubljana 6,10% 17,70% 26,40% 24,40% 14,90% 10,40% 3,55
Maribor 5,10% 16,20% 27,80% 27,40% 16,50% 7,00% 3,55
Primorska 6,70% 11,20% 24,60% 28,40% 17,20% 11,90% 3,74
N.Gorica 9,10% 22,70% 50,00% 18,20% 3,77

5,90% 17,00% 26,60% 25,50% 15,40% 9,60% 3,56

povprečje
Zelo 

nezadovolje
n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 2,00% 18,10% 67,20% 12,70% 2,91
Maribor 3,00% 19,10% 72,00% 5,90% 2,81
Primorska 5,20% 23,10% 60,40% 11,20% 2,78
N.Gorica 13,60% 31,80% 31,80% 22,70% 2,64

2,50% 18,60% 67,80% 11,10% 2,88
povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 1,80% 19,30% 66,50% 12,40% 2,89
Maribor 1,80% 24,60% 68,10% 5,40% 2,77
Primorska 4,40% 23,00% 62,20% 10,40% 2,79
N.Gorica 13,60% 36,40% 36,40% 13,60% 2,5

2,00% 20,80% 66,50% 10,70% 2,86

Univerza

skupaj

seštevek 
dveh 
odgovorov 
(%)

v12/ Kje se najpogosteje učiš?

v13/ Zapiske

Univerza

skupaj
v14/ Učbenike, knjige, priročnike

Univerza

skupaj
v15/ Internet

Univerza

skupaj

v16/ S kakovostjo predavanj profesorjev

Univerza

skupaj
v17/ Z razumljivostjo predavanj profesorjev

Univerza

skupaj

Kaj uporabljaš pri pripravi na izpit? V vsaki vrstici obkroži eno številko.

Izrazi svoje zadovoljstvo ali nezadovoljstvo s področji dela na fakulteti. Obkroži eno številko v 
vsaki vrstici.



povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 2,60% 20,40% 56,80% 20,20% 2,95
Maribor 2,30% 23,10% 61,20% 13,50% 2,86
Primorska 3,00% 20,00% 40,00% 37,00% 3,11
N.Gorica 18,20% 18,20% 45,50% 18,20% 2,64

2,60% 21,00% 57,00% 19,40% 2,93

povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 2,80% 18,30% 59,70% 19,20% 2,95
Maribor 3,10% 21,80% 62,00% 13,00% 2,85
Primorska 3,00% 19,30% 45,20% 32,60% 3,07
N.Gorica 13,60% 22,70% 40,90% 22,70% 2,73

2,90% 19,20% 59,40% 18,40% 2,93
povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 2,90% 21,10% 62,40% 13,70% 2,87
Maribor 3,50% 25,60% 62,00% 8,80% 2,76
Primorska 3,00% 31,90% 48,10% 17,00% 2,79
N.Gorica 27,30% 31,80% 22,70% 18,20% 2,32

3,20% 22,70% 61,40% 12,70% 2,84

povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 3,70% 21,90% 61,40% 13,00% 2,84
Maribor 3,80% 26,20% 62,00% 7,90% 2,74
Primorska 5,20% 23,70% 56,30% 14,80% 2,81
N.Gorica 22,70% 31,80% 18,20% 27,30% 2,5

4,00% 23,10% 61,00% 12,00% 2,81
povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 12,90% 29,30% 47,30% 10,50% 2,56
Maribor 14,40% 26,30% 45,40% 13,90% 2,59
Primorska 9,60% 34,80% 40,70% 14,80% 2,61
N.Gorica 22,70% 40,90% 18,20% 18,20% 2,32

13,10% 28,90% 46,40% 11,60% 2,56

povprečje

Zelo 
nezadovolje

n

Pretežno 
nezadovolje

n

Pretežno 
zadovoljen

Zelo 
zadovoljen Mean

Ljubljana 17,60% 31,80% 41,20% 9,50% 2,43
Maribor 25,10% 36,00% 32,90% 6,00% 2,2
Primorska 21,60% 27,60% 38,10% 12,70% 2,42
N.Gorica 59,10% 36,40% 4,50% 1,45

19,80% 32,60% 38,80% 8,70% 2,37

v18/ S pripravljenostjo profesorjev za sodelovanje s 
študenti

Univerza

skupaj

v19/ S celotnim odnosom profesorjev do študentov

Univerza

skupaj
v20/ S potekom vaj in seminarjev

Univerza

skupaj

v21/ S pridobljenim znanjem med samim študijem

Univerza

skupaj
v22/ S storitvami referata za študijske zadeve

Univerza

skupaj
v23/ S številom in porazdelitvijo izpitnih rokov v 

študijskem letu

Univerza

skupaj



Da Ne
Ljubljana 3,20% 96,80%
Maribor 2,10% 97,90%
Primorska 7,40% 92,60%
N.Gorica 4,50% 95,50%

3,10% 96,90%

Do 3 
mesece En semester Dva 

semestra
Več kot dva 

semestra

Ljubljana 20,70% 50,00% 18,30% 11,00%
Maribor 39,10% 34,80% 13,00% 13,00%
Primorska 30,80% 46,20% 23,10%
N.Gorica 100,00%

26,10% 46,20% 17,60% 10,10%

povprečje

Da Mogoče, ne 
vem Ne Mean

Ljubljana 15,10% 38,00% 46,90% 2,32
Maribor 10,10% 42,70% 47,30% 2,37
Primorska 17,00% 42,20% 40,70% 2,24
N.Gorica 4,50% 36,40% 59,10% 2,55

13,90% 39,30% 46,80% 2,33

Da, ker za 
poklic, za 

katerega se 
šolam, ni 

povpraševa
nja.

Da, ker se 
bodo zaradi 

krize vse 
težje 

zaposlovali.

Da, ker 
nimam zvez 

in 
poznanstev.

Ne, ker je 
poklic, za 

katerega se 
šolam, 
iskan.

Ne, ker 
imam zveze 

in 
poznanstva.

Ne, ker 
imam 

štipendijo, 
ki mi 

zagotavlja 
zaposlitev.

Ne vem, o 
tem nisem 

razmišljal/a.

Ljubljana 19,49 23,63 24,52 29,97 11,23 3,29 19,30
Maribor 16,00 29,00 29,43 34,00 10,00 3,71 16,00
Primorska 21,64 29,10 23,13 29,10 11,19 4,48 20,90
N.Gorica 9,09 13,64 27,27 13,64 4,55 9,09 31,82

18,69 25,06 25,63 30,75 10,89 3,48 18,69

V državni 
službi

V velikem 
podjetju

V manjšem 
podjetju

V 
svobodnem 

statusu

V 
mednarodni

h 
organizacija

h in 
inštitucijah

drugo

Ljubljana 27,90% 18,10% 18,40% 15,70% 12,80% 7,00%
Maribor 38,50% 22,20% 12,50% 11,40% 11,50% 3,80%
Primorska 34,80% 10,40% 16,30% 11,90% 18,50% 8,10%
N.Gorica 18,20% 9,10% 22,70% 18,20% 9,10% 22,70%

30,60% 18,70% 17,00% 14,50% 12,80% 6,40%

v24/ Ali si do sedaj morda 
del dodiplomskega 

študija že opravljal/-a v 
tujini?

Univerza

skupaj

v25/ Koliko časa pa si preživel/-a na tuji univerzi?

v26/ Ali nameravaš v prihodnosti del 
dodiplomskega študija opravljati v 

tujini?

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

v28/ Ali ocenjuješ, da boš imel/-a težave pri zaposlovanju v svojem poklicu?

Univerza

skupaj

seštevek 
dveh 
odgovorov 
(%)

v29/ Kje bi najbolj želel/-a opravljati svoje poklicno delo?

Univerza

skupaj

V27 ==> Glej zavihek V27



Ne bi šel/šla 
niti za daljši 
čas niti za 

vedno

Ne bil šel/šla 
za vedno, bi 
pa za daljši 

čas.

Šel/šla bi za 
vedno, če bi 

se mi 
ponudila 

prilika in če 
bi m

Šel/šla bi za 
vedno - ne 
glede na 

vse, bi se že 
kako znašel/

O tem nisem 
razmišljal/-a.

Ljubljana 20,80% 29,40% 21,90% 3,80% 24,10%
Maribor 23,90% 28,10% 23,60% 2,00% 22,40%
Primorska 17,00% 34,10% 25,90% 5,20% 17,80%
N.Gorica 22,70% 27,30% 50,00%

21,30% 29,30% 22,30% 3,40% 23,60%

da ne ne vem
Ljubljana 35,80% 36,90% 27,30%
Maribor 43,10% 27,00% 29,90%
Primorska 35,30% 35,30% 29,30%
N.Gorica 31,80% 36,40% 31,80%

37,50% 34,50% 28,00%

da ne ne vem
Ljubljana 64,00% 18,90% 17,10%
Maribor 63,30% 19,10% 17,50%
Primorska 60,90% 20,30% 18,80%
N.Gorica 50,00% 31,80% 18,20%

63,60% 19,10% 17,30%

da ne ne vem
Ljubljana 42,90% 30,40% 26,70%
Maribor 37,90% 32,50% 29,60%
Primorska 40,60% 28,60% 30,80%
N.Gorica 27,30% 27,30% 45,50%

41,50% 30,80% 27,70%

da ne ne vem
Ljubljana 71,80% 11,40% 16,80%
Maribor 76,70% 7,70% 15,60%
Primorska 73,50% 9,10% 17,40%
N.Gorica 72,70% 13,60% 13,60%

73,10% 10,40% 16,50%

da ne ne vem
Ljubljana 8,20% 76,10% 15,70%
Maribor 5,00% 83,60% 11,40%
Primorska 6,00% 82,00% 12,00%
N.Gorica 4,50% 86,40% 9,10%

7,30% 78,20% 14,50%

da ne ne vem
Ljubljana 78,20% 8,00% 13,80%
Maribor 86,90% 4,30% 8,80%
Primorska 76,50% 6,80% 16,70%
N.Gorica 86,40% 4,50% 9,10%

80,30% 7,00% 12,70%

v30/ Ali bi po končanem študiju šel/šla za daljši čas ali za vedno v 
tujino?

Univerza

skupaj

v31/ Preseliti se v katerikoli kraj 
Slovenije.

Univerza

skupaj
v32/ Preseliti se v večje slovensko 

mesto.

Univerza

skupaj

v33/ Preseliti se tudi zunaj Slovenije.

Univerza

skupaj
v34/ Nadaljevati s podiplomskim 

študijem.

Univerza

skupaj

v35/ Odpovedati se družini, otrokom

Univerza

skupaj
v36/ Dopolnilno se izobraževati.

Univerza

skupaj

Če bi s tem izboljšal/a svoje poklicne možnosti, ali bi bil/a 
pripravljen/-a ... V vsaki vrstici obkroži eno številko.



da ne ne vem
Ljubljana 35,90% 40,10% 24,10%
Maribor 35,90% 41,60% 22,60%
Primorska 33,30% 42,40% 24,20%
N.Gorica 31,80% 22,70% 45,50%

35,70% 40,40% 23,90%

da ne ne vem
Ljubljana 52,00% 22,40% 25,60%
Maribor 52,90% 22,30% 24,80%
Primorska 48,10% 24,80% 27,10%
N.Gorica 27,30% 31,80% 40,90%

51,80% 22,60% 25,60%

da ne ne vem
Ljubljana 21,80% 49,50% 28,80%
Maribor 21,70% 48,40% 29,90%
Primorska 24,80% 48,90% 26,30%
N.Gorica 27,30% 45,50% 27,30%

21,90% 49,20% 28,90%

nič do 100 nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 57,50% 7,20% 32,20% 2,90% 0,20%
Maribor 58,80% 6,00% 32,00% 2,90% 0,30%
Primorska 70,20% 3,10% 25,20% 1,50%
N.Gorica 63,60% 18,20% 18,20%

58,40% 6,80% 31,80% 2,80% 0,20%

nič do 100 nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 9,00% 39,80% 37,90% 11,50% 1,80%
Maribor 14,50% 49,00% 27,40% 7,30% 1,70%
Primorska 10,70% 36,60% 37,40% 13,70% 1,50%
N.Gorica 86,40% 13,60%

10,30% 42,10% 35,20% 10,50% 1,80%

nič do 100 nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 32,80% 26,30% 23,60% 14,30% 2,90%
Maribor 43,80% 25,40% 17,20% 11,30% 2,30%
Primorska 24,20% 26,50% 19,70% 23,50% 6,10%
N.Gorica 31,80% 13,60% 22,70% 31,80%

35,00% 26,00% 22,00% 14,20% 2,90%

nič do 100 nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 85,10% 9,60% 3,40% 1,10% 0,80%
Maribor 82,10% 11,60% 3,80% 1,30% 1,20%
Primorska 81,10% 12,90% 5,30% 0,80%
N.Gorica 40,90% 22,70% 36,40%

83,90% 10,30% 3,80% 1,10% 0,90%

nič do 100 nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 81,40% 13,70% 3,10% 1,10% 0,70%
Maribor 76,80% 15,80% 4,50% 1,50% 1,50%
Primorska 72,20% 16,50% 6,00% 3,80% 1,50%
N.Gorica 22,70% 59,10% 13,60% 4,50%

79,50% 14,70% 3,60% 1,30% 0,90%

v37/ Spremeniti smer študija.

Univerza

skupaj
v38/ Delati zunaj svojega poklica.

Univerza

skupaj
v39/ Politično se angažirati.

Univerza

skupaj

v40/ Dohodek-štipendija

Univerza

skupaj
v41/ Dohodek-starši in drugi svojci

Univerza

skupaj
v42/ Dohodek-delo prek študentskega servisa

Univerza

skupaj
v43/ Dohodek-drugo delo

Univerza

skupaj
v44/ Dohodek-drugi prihodki, kateri?

Univerza

skupaj

Sedaj bomo našteli običajne vire prihodkov študenta. Prosimo, da s številko od 1 do 5 označiš
približno vrednost prihodkov, ki jih mesečno povprečno prejmeš od posameznega vira:



Ljubljana 345
Maribor 297
Primorska 399
N.Gorica 516

338

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 30,70% 69,30% 1,69
Maribor 41,30% 58,70% 1,59
Primorska 36,60% 63,40% 1,63
N.Gorica 50,00% 50,00% 1,5

33,60% 66,40% 1,66

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 55,30% 44,70% 1,45
Maribor 50,60% 49,40% 1,49
Primorska 55,20% 44,80% 1,45
N.Gorica 45,50% 54,50% 1,55

54,10% 45,90% 1,46

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 55,60% 44,40% 1,44
Maribor 66,60% 33,40% 1,33
Primorska 60,40% 39,60% 1,4
N.Gorica 81,80% 18,20% 1,18

58,60% 41,40% 1,41

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 99,60% 0,40% 1
Maribor 99,30% 0,70% 1,01
Primorska 98,50% 1,50% 1,01
N.Gorica 100,00% 1

99,50% 0,50% 1,01

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 92,50% 7,50% 1,08
Maribor 94,50% 5,50% 1,05
Primorska 84,10% 15,90% 1,16
N.Gorica 77,30% 22,70% 1,23

92,50% 7,50% 1,08

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 94,00% 6,00% 1,06
Maribor 96,00% 4,00% 1,04
Primorska 85,10% 14,90% 1,15
N.Gorica 77,30% 22,70% 1,23

93,90% 6,10% 1,06

v46/ Ali imaš ti osebno 
svoj lastni avtomobil?

Univerza

skupaj
v47/ Ali imaš ti osebno 

svoj lastni prenosni 
računalnik?

Univerza

skupaj
v48/ Ali imaš ti osebno 
svoj lastni stacionarni 
(namizni) računalnik?

Univerza

skupaj
v49/ Ali kdaj uporabljaš 

internet?

Univerza

skupaj
v50/ Ali imaš tam, kjer 
stanuješ večino časa, 
dostop do interneta?

Kje uporabljaš internet? V vsaki vrstici obkroži 1 odgovor.

Univerza

skupaj

v51/ uporaba interneta-
Tam, kjer stanujem 

večino časa

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

v45/ Koliko po tvoji oceni v povprečju znašajo tvoji skupni 
mesečni prihodki (POVPREČJE v EUR)



povprečje

da ne Mean
Ljubljana 79,40% 20,60% 1,21
Maribor 72,60% 27,40% 1,27
Primorska 82,70% 17,30% 1,17
N.Gorica 68,20% 31,80% 1,32

77,90% 22,10% 1,22

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 53,30% 46,70% 1,47
Maribor 49,00% 51,00% 1,51
Primorska 65,60% 34,40% 1,34
N.Gorica 45,50% 54,50% 1,55

52,80% 47,20% 1,47

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 44,60% 55,40% 1,55
Maribor 43,70% 56,30% 1,56
Primorska 58,50% 41,50% 1,42
N.Gorica 63,60% 36,40% 1,36

45,20% 54,80% 1,55

povprečje

da ne Mean
Ljubljana 35,80% 64,20% 1,64
Maribor 35,70% 64,30% 1,64
Primorska 46,10% 53,90% 1,54
N.Gorica 45,50% 54,50% 1,55

36,30% 63,70% 1,64

Skoraj vsak 
dan

Vsaj enkrat 
na teden 

(vendar ne 
vsak dan)

Vsaj enkrat 
na mesec 
(vendar ne 
vsak teden)

Manj kot 
enkrat na 

mesec 
(vendar vsaj 

enkrat v 
zadnjih treh

Interneta 
nisem 

uporabljal/-a 
v zadnjih 

treh 
mesecih

še nikoli 
nisem 

uporabljal/-a 
interneta

Ljubljana 87,40% 11,20% 1,10% 0,20% 0,10%
Maribor 89,90% 8,80% 0,90% 0,10% 0,30%
Primorska 82,80% 15,70% 0,70% 0,70%
N.Gorica 72,70% 27,30%

87,70% 11,00% 1,00% 0,20% 0,10% 0,00%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 6,20% 49,30% 32,70% 9,70% 1,90% 0,20% 0,00%
Maribor 4,40% 51,40% 31,00% 9,80% 2,90% 0,40% 0,10%
Primorska 12,70% 48,50% 26,10% 9,70% 2,20% 0,70%
N.Gorica 22,70% 59,10% 18,20%

6,20% 49,80% 31,90% 9,60% 2,10% 0,30% 0,10%

v52/ uporaba interneta-Na 
fakulteti

Univerza

skupaj

v53/ uporaba internetaV 
knjižnici, čitalnici

Univerza

skupaj
v54/ uporaba interneta-Pri 

prijateljih

Univerza

skupaj
v55/ uporaba interneta-

Drugje, kje?

Univerza

skupaj

v56/ Kako pogosto si v povprečju uporabljal/-a internet v zadnjih treh mesecih?

Univerza

skupaj

Sedaj bomo našteli še običajne študentske stroške. Prosimo, da v vsaki vrstici s številko od 1 do 7 izraziš približno 
vrednost svojih mesečnih stroškov.

v57/ Strošek-študijska literatura, npr. učbeniki, fotokopije, skripta

Univerza

skupaj



nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 39,90% 1,50% 3,80% 23,30% 28,20% 3,10% 0,20%
Maribor 53,60% 1,00% 1,60% 18,70% 23,70% 1,00% 0,40%
Primorska 20,90% 0,70% 2,20% 23,10% 47,80% 4,50% 0,70%
N.Gorica 59,10% 4,50% 36,40%

42,40% 1,30% 3,20% 22,10% 28,10% 2,70% 0,30%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 6,90% 21,90% 37,90% 24,50% 8,20% 0,60% 0,10%
Maribor 6,00% 20,30% 30,30% 27,20% 15,10% 1,00% 0,10%
Primorska 6,70% 16,40% 27,60% 33,60% 13,40% 1,50% 0,70%
N.Gorica 22,70% 27,30% 50,00%

6,80% 21,30% 35,70% 25,40% 10,00% 0,70% 0,10%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 6,50% 13,90% 38,60% 31,50% 9,00% 0,40% 0,10%
Maribor 3,10% 20,80% 49,10% 21,70% 4,30% 1,00%
Primorska 1,50% 12,00% 35,30% 34,60% 13,50% 2,30% 0,80%
N.Gorica 4,50% 36,40% 50,00% 9,10%

5,50% 15,60% 41,00% 29,10% 8,10% 0,60% 0,10%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 8,70% 21,90% 36,40% 24,60% 7,40% 0,90% 0,10%
Maribor 4,90% 20,90% 39,40% 26,00% 7,40% 1,10% 0,30%
Primorska 10,40% 30,40% 23,00% 25,90% 5,90% 3,70% 0,70%
N.Gorica 13,60% 40,90% 40,90% 4,50%

7,90% 22,20% 36,50% 24,80% 7,30% 1,10% 0,20%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 5,70% 32,40% 40,80% 17,40% 3,10% 0,50% 0,00%
Maribor 8,00% 38,00% 36,50% 12,50% 4,30% 0,40% 0,30%
Primorska 9,80% 31,10% 24,20% 23,50% 7,60% 2,30% 1,50%
N.Gorica 18,20% 9,10% 68,20% 4,50%

6,60% 33,50% 39,30% 16,40% 3,60% 0,60% 0,20%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 38,50% 33,90% 17,90% 7,90% 1,50% 0,10% 0,20%
Maribor 40,30% 33,60% 19,30% 4,30% 1,30% 0,90% 0,30%
Primorska 44,40% 31,10% 15,60% 5,90% 0,70% 1,50% 0,70%
N.Gorica 27,30% 45,50% 27,30%

39,10% 33,80% 18,20% 6,90% 1,40% 0,40% 0,30%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 8,50% 54,70% 29,20% 6,70% 0,70% 0,30% 0,00%
Maribor 6,30% 51,70% 32,30% 8,90% 0,60% 0,10% 0,10%
Primorska 6,80% 46,60% 33,10% 9,80% 1,50% 0,80% 1,50%
N.Gorica 9,10% 50,00% 36,40% 4,50%

7,90% 53,60% 30,10% 7,30% 0,70% 0,30% 0,10%

nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 75,20% 13,50% 6,00% 3,40% 1,40% 0,30% 0,10%
Maribor 77,70% 12,80% 6,60% 1,60% 1,10% 0,30%
Primorska 74,60% 9,70% 7,50% 4,50% 2,20% 0,70% 0,70%
N.Gorica 47,60% 28,60% 23,80%

75,60% 13,30% 6,30% 3,00% 1,30% 0,30% 0,10%

v58/ Strošek-Stanovanje

Univerza

skupaj
v59/ Strošek-Prevoz

Univerza

skupaj
v60/ Strošek-Prehrana

Univerza

skupaj
v61/ Strošek-Oblačila in obutev

Univerza

skupaj
v62/ Strošek-Razvedrilo, zabava

Univerza

skupaj
v63/ Strošek-šport, rekreacija

Univerza

skupaj
v64/ Strošek-Sredstva za osebno nego

Univerza

skupaj
v65/ Strošek-Obštudijsko izobraževanje

Univerza

skupaj



nič do 20 nad 20 do 50 nad 50 do 
100

nad 100 do 
250

nad 250 do 
500 nad 500

Ljubljana 5,80% 41,30% 43,70% 8,30% 0,90% 0,10% 0,00%
Maribor 8,30% 43,80% 41,30% 5,90% 0,60% 0,10%
Primorska 5,20% 31,10% 55,60% 4,40% 2,20% 1,50%
N.Gorica 4,50% 45,50% 50,00%

6,30% 41,40% 43,70% 7,50% 0,90% 0,10% 0,10%

Ljubljana 405
Maribor 393
Primorska 441
N.Gorica 443

404

Nobenkrat od 1x do 5x od 6x do 10x od 11x do 
15x Več kot 15 x

Ljubljana 9,40% 25,50% 24,20% 22,70% 18,20%
Maribor 4,50% 25,50% 23,50% 23,50% 22,80%
Primorska 4,40% 24,40% 23,70% 21,50% 25,90%
N.Gorica 9,10% 18,20% 36,40% 31,80% 4,50%

8,10% 25,40% 24,10% 22,90% 19,50%

da ne
Ljubljana 91,70% 8,30%
Maribor 86,90% 13,10%
Primorska 87,10% 12,90%
N.Gorica 95,50% 4,50%

90,40% 9,60%

povprečje

Zelo dobro 
poznam

Dobro 
poznam

Bolj slabo 
poznam

Sploh ne 
poznam Mean

Ljubljana 2,80% 18,30% 61,50% 17,40% 2,93
Maribor 2,10% 16,40% 63,60% 17,80% 2,97
Primorska 5,90% 27,40% 47,40% 19,30% 2,8
N.Gorica 9,10% 13,60% 31,80% 45,50% 3,14

2,90% 18,20% 61,10% 17,80% 2,94

Slabo Srednje 
mešano Dobro Zelo dobro

Ne vem, 
nimam 
ocene

Ljubljana 3,40% 17,90% 31,40% 6,60% 40,70%
Maribor 3,40% 22,30% 34,30% 4,40% 35,60%
Primorska 6,10% 20,20% 36,80% 2,60% 34,20%
N.Gorica 7,70% 15,40% 38,50% 15,40% 23,10%

3,60% 19,00% 32,30% 5,90% 39,20%

v66/ Strošek-GSM naročnina in pogovori

Univerza

skupaj

v67/ Kolikšni so v povprečju po tvoji oceni vsi mesečni stroški zate, ki jih imaš sam in tvoja družina? (POVPREČJE v 
EUR)

Univerza

skupaj

v68/ Kolikokrat na mesec se v času študijskega leta v povprečju 
prehranjuješ na študentske bone?

Univerza

skupaj

v69/ Ali ti zadošča 
mesečno število bonov, ki 

je določeno?

Univerza

skupaj

v70/ Kako dobro poznaš študentsko organizacijo 
Slovenije (šOS)?

Univerza

skupaj

v71/ V celoti opazovano, kako ocenjuješ delo študentske 
organizacije Slovenije (šOS)?

Univerza

skupaj



povprečje
1 2 3 4 5 6 7 Mean

Ljubljana 2,40% 4,20% 11,30% 21,80% 27,10% 19,90% 13,40% 4,8
Maribor 2,10% 4,00% 10,70% 25,30% 26,60% 16,20% 15,10% 4,79
Primorska 8,30% 4,50% 12,80% 25,60% 22,60% 11,30% 15,00% 4,44
N.Gorica 9,10% 40,90% 31,80% 9,10% 9,10% 4,68

2,60% 4,10% 11,20% 22,90% 26,80% 18,60% 13,80% 4,78
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,20% 0,40% 1,80% 5,40% 9,30% 21,10% 61,70% 6,34
Maribor 0,90% 1,80% 3,60% 7,70% 19,50% 66,60% 6,43
Primorska 0,70% 1,50% 4,50% 5,20% 9,00% 79,10% 6,57
N.Gorica 4,50% 4,50% 13,60% 77,30% 6,64

0,10% 0,50% 1,80% 4,90% 8,70% 20,10% 63,80% 6,37
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 3,40% 6,40% 16,30% 26,60% 24,90% 13,70% 8,70% 4,39
Maribor 1,70% 5,40% 16,80% 26,00% 25,50% 15,80% 8,80% 4,51
Primorska 5,20% 7,50% 14,20% 27,60% 23,10% 12,70% 9,70% 4,33
N.Gorica 9,10% 9,10% 13,60% 18,20% 31,80% 9,10% 9,10% 4,18

3,10% 6,20% 16,30% 26,40% 25,00% 14,10% 8,80% 4,41
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,80% 2,50% 7,80% 22,10% 26,00% 22,60% 18,30% 5,11
Maribor 0,40% 3,30% 8,70% 21,50% 24,90% 22,60% 18,60% 5,1
Primorska 3,00% 9,80% 15,80% 22,60% 27,80% 21,10% 5,26
N.Gorica 4,50% 9,10% 9,10% 31,80% 45,50% 6,05

0,70% 2,70% 8,00% 21,60% 25,50% 22,90% 18,70% 5,12
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 1,90% 4,90% 12,70% 22,50% 22,50% 16,70% 18,80% 4,84
Maribor 2,90% 7,60% 15,70% 23,30% 21,40% 15,10% 14,00% 4,54
Primorska 2,20% 9,70% 13,40% 23,10% 15,70% 16,40% 19,40% 4,67
N.Gorica 4,50% 9,10% 4,50% 9,10% 27,30% 31,80% 13,60% 4,95

2,10% 5,70% 13,40% 22,60% 22,00% 16,50% 17,70% 4,77
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 5,40% 11,20% 17,80% 26,10% 20,90% 11,80% 6,90% 4,09
Maribor 5,30% 10,30% 21,70% 23,70% 19,80% 11,20% 8,00% 4,08
Primorska 6,80% 7,60% 12,10% 18,90% 27,30% 15,90% 11,40% 4,45
N.Gorica 9,10% 9,10% 18,20% 22,70% 27,30% 13,60% 4,91

5,40% 10,80% 18,40% 25,10% 20,90% 11,90% 7,40% 4,11
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,50% 0,90% 3,70% 8,60% 15,50% 28,10% 42,60% 5,93
Maribor 0,40% 1,70% 3,10% 8,10% 16,00% 27,10% 43,50% 5,93
Primorska 2,20% 2,20% 6,70% 14,20% 26,90% 47,80% 6,04
N.Gorica 9,10% 36,40% 54,50% 6,27

0,50% 1,10% 3,60% 8,30% 15,50% 27,90% 43,20% 5,93
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,70% 1,40% 3,10% 8,60% 10,80% 21,70% 53,60% 6,07
Maribor 0,30% 0,10% 2,30% 4,70% 8,60% 17,50% 66,50% 6,4
Primorska 0,80% 0,80% 3,00% 2,30% 9,00% 17,30% 66,90% 6,38
N.Gorica 4,50% 9,10% 9,10% 77,30% 6,59

0,60% 1,10% 2,90% 7,40% 10,20% 20,50% 57,30% 6,16

S številkami od 1 do 7 označi kako pomembne so za tebe osebno naslednje stvari. V vsaki vrstici obkroži 1 odgovor.
v72/ Imeti visok življenjski standard

Univerza

skupaj
v73/ Resnično prijateljstvo

Univerza

skupaj
v74/ Imeti družbeno moč in vpliv

Univerza

skupaj
v75/ Varovanje narave, skrb za okolje

Univerza

skupaj
v76/ Uživati življenje z veliko žlico

Univerza

skupaj
v77/ Spoštovati tradicijo

Univerza

skupaj
v78/ Biti svoj gospodar in se ukvarjati predvsem s tistim, kar želiš

Univerza

skupaj
v79/ Imeti urejeno družinsko življenje

Univerza

skupaj



povprečje
1 2 3 4 5 6 7 Mean

Ljubljana 6,80% 8,50% 14,40% 21,30% 19,40% 15,90% 13,70% 4,4
Maribor 5,00% 9,30% 15,10% 21,80% 19,50% 13,40% 15,80% 4,45
Primorska 7,60% 5,30% 14,50% 18,30% 13,00% 18,30% 22,90% 4,7
N.Gorica 4,50% 4,50% 9,10% 18,20% 13,60% 27,30% 22,70% 5,05

6,40% 8,50% 14,50% 21,20% 19,10% 15,50% 14,70% 4,43
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,90% 1,40% 4,50% 13,40% 20,80% 29,30% 29,70% 5,59
Maribor 0,30% 1,10% 3,30% 11,40% 18,30% 28,70% 36,90% 5,8
Primorska 0,80% 0,80% 4,60% 8,40% 16,00% 29,00% 40,50% 5,87
N.Gorica 4,50% 4,50% 13,60% 18,20% 59,10% 6,23

0,80% 1,30% 4,20% 12,70% 20,00% 29,10% 32,10% 5,65
povprečje

1 2 3 4 5 6 7 Mean
Ljubljana 0,50% 0,70% 3,40% 8,60% 19,00% 31,90% 35,90% 5,84
Maribor 0,30% 0,60% 3,30% 5,70% 14,90% 32,30% 43,00% 6,03
Primorska 0,80% 0,80% 3,80% 9,80% 14,30% 25,60% 45,10% 5,93
N.Gorica 4,50% 22,70% 18,20% 4,50% 13,60% 13,60% 22,70% 4,32

0,50% 0,90% 3,50% 7,90% 17,80% 31,60% 37,90% 5,88

povprečje
Me sploh ne 

zanima
Malo se 

zanimam Se zanimam Zelo se 
zanimam Mean

Ljubljana 30,80% 39,90% 22,80% 6,50% 2,05
Maribor 32,60% 43,00% 18,50% 5,80% 1,98
Primorska 33,60% 36,60% 22,40% 7,50% 2,04
N.Gorica 31,80% 27,30% 27,30% 13,60% 2,23

31,40% 40,40% 21,80% 6,40% 2,03

DeSUS LDS Lipa NSi SDS SLS SNS SD
Ljubljana 0,90% 8,40% 3,60% 3,50% 12,70% 3,80% 7,00% 15,10%
Maribor 0,60% 6,00% 3,40% 1,60% 13,00% 4,40% 13,40% 13,40%
Primorska 8,60% 2,30% 3,10% 6,30% 5,50% 10,20% 12,50%
N.Gorica 4,80% 9,50% 14,30% 4,80% 9,50% 9,50% 4,80%

0,80% 7,80% 3,50% 3,10% 12,40% 4,10% 8,70% 14,50%

Zares Nobene, ne 
bi volil Drugo

Univerza Ljubljana 8,00% 31,80% 5,40%
Maribor 7,10% 32,40% 4,80%
Primorska 7,00% 39,80% 4,70%
N.Gorica 9,50% 28,60% 4,80%

7,80% 32,20% 5,20%

povprečje
povzroča 

nezadovoljst
vo

neodločen povzroča 
zadovoljstvo Mean

Ljubljana 33,90% 44,70% 21,40% 1,88
Maribor 30,20% 50,70% 19,10% 1,89
Primorska 30,80% 50,40% 18,80% 1,88
N.Gorica 68,20% 18,20% 13,60% 1,45

33,10% 46,20% 20,70% 1,88

v80/ Biti ponosen na slovensko zgodovino

Univerza

skupaj
v81/ Živeti zdravo

Univerza

skupaj
v82/ Uveljaviti se v svojem poklicu ali stroki

Univerza

skupaj

v83/ Ali se zanimaš za politiko?

v85/ Način šolanja

skupaj

Kaj po tvojem mnenju pri mladih danes povzroča zadovoljstvo in kaj 
nezadovoljstvo? V vsaki vrstici obkroži eno številko.

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

v84/ Če bi bile v nedeljo volitve v državni zbor, katero izmed navedenih strank bi volil/



povprečje
povzroča 

nezadovoljst
vo

neodločen povzroča 
zadovoljstvo Mean

Ljubljana 66,20% 22,30% 11,40% 1,45
Maribor 70,00% 15,80% 14,20% 1,44
Primorska 75,20% 14,30% 10,50% 1,35
N.Gorica 95,50% 4,50% 1,09

67,70% 20,30% 12,00% 1,44

povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 69,90% 23,70% 6,40% 1,36
Maribor 70,10% 22,70% 7,20% 1,37
Primorska 78,90% 14,30% 6,80% 1,28
N.Gorica 95,50% 4,50% 1,05

70,60% 22,90% 6,50% 1,36

povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 40,10% 40,40% 19,50% 1,79
Maribor 39,20% 37,60% 23,20% 1,84
Primorska 47,00% 29,90% 23,10% 1,76
N.Gorica 90,90% 9,10% 1,09

40,60% 39,10% 20,40% 1,8

povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 27,10% 42,30% 30,60% 2,03
Maribor 30,30% 36,10% 33,70% 2,03
Primorska 30,60% 38,10% 31,30% 2,01
N.Gorica 68,20% 18,20% 13,60% 1,45

28,30% 40,50% 31,20% 2,03

povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 18,20% 66,80% 15,10% 1,97
Maribor 25,60% 63,90% 10,50% 1,85
Primorska 21,60% 64,90% 13,40% 1,92
N.Gorica 54,50% 31,80% 13,60% 1,59

20,30% 65,70% 13,90% 1,94
povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 4,50% 16,20% 79,30% 2,75
Maribor 4,70% 13,10% 82,20% 2,77
Primorska 11,20% 18,70% 70,10% 2,59
N.Gorica 40,90% 31,80% 27,30% 1,86

5,10% 15,70% 79,20% 2,74

povprečje

povzroča 
nezadovoljst

vo
neodločen povzroča 

zadovoljstvo Mean

Ljubljana 9,90% 28,10% 62,00% 2,52
Maribor 7,70% 23,00% 69,30% 2,62
Primorska 14,90% 20,10% 64,90% 2,5
N.Gorica 72,70% 9,10% 18,20% 1,45

10,10% 26,40% 63,60% 2,53

v86/ Možnost zaposlovanja

Univerza

skupaj
v87/ Reševanje stanovanjskih 

problemov

Univerza

skupaj
v88/ Možnost ta ustvarjanje družine, 

rojevanje otrok

Univerza

skupaj
v89/ Možnost napredovanja v stroki in 

poklicu

Univerza

skupaj

v90/ Možnost političnega delovanja

Univerza

skupaj
v91/ Možnost zabave in razvedrila

Univerza

skupaj
v92/ Možnost svobodnega izražanja 

lastnega mišljenja

Univerza

skupaj



povprečje
povzroča 

nezadovoljst
vo

neodločen povzroča 
zadovoljstvo Mean

Ljubljana 22,20% 39,70% 38,10% 2,16
Maribor 20,40% 36,40% 43,20% 2,23
Primorska 29,10% 35,80% 35,10% 2,06
N.Gorica 63,60% 22,70% 13,60% 1,5

22,40% 38,60% 39,00% 2,17

Sploh se 
nisem 

pripravljen/-
a angažirati

Pripravljen/-
a... samo v 

tistih 
akcijah, ki 

lahko 
spremenijo

Pripravljen/-
a... samo v 

tistih 
akcijah, ki 

lahko 
spremenijo

Pripravljen/-
a... v vseh 
akcijah, ki 
prinašajo 

spremembe 
v d

Ne vem, o 
tem nisem 

razmišljal/-a

Ljubljana 10,30% 15,20% 17,70% 26,50% 30,20%
Maribor 6,40% 14,00% 20,50% 29,50% 29,60%
Primorska 5,30% 12,00% 19,50% 36,80% 26,30%
N.Gorica 9,10% 4,50% 22,70% 36,40% 27,30%

9,20% 14,70% 18,50% 27,70% 29,90%

Zelo majhen Majhen Srednji Velik Zelo velik Ne vem

Ljubljana 23,00% 27,50% 22,60% 8,70% 2,70% 15,60%
Maribor 20,70% 29,20% 28,50% 5,90% 4,10% 11,60%
Primorska 13,40% 26,10% 26,90% 14,20% 3,70% 15,70%
N.Gorica 27,30% 18,20% 22,70% 9,10% 4,50% 18,20%

22,10% 27,80% 24,20% 8,30% 3,10% 14,70%

povprečje
nič me ne 

skrbi malo srednje dokaj zelo me 
skrbi Mean

Ljubljana 21,90% 32,50% 22,30% 17,00% 6,30% 2,53
Maribor 12,70% 32,10% 26,30% 21,10% 7,80% 2,79
Primorska 17,90% 26,10% 23,90% 20,90% 11,20% 2,81
N.Gorica 13,60% 27,30% 31,80% 4,50% 22,70% 2,95

19,50% 32,10% 23,40% 18,10% 7,00% 2,61
povprečje

nič me ne 
skrbi malo srednje dokaj zelo me 

skrbi Mean

Ljubljana 14,50% 21,80% 22,90% 24,30% 16,50% 3,07
Maribor 8,70% 19,50% 18,80% 27,80% 25,20% 3,41
Primorska 11,90% 17,20% 20,90% 32,10% 17,90% 3,27
N.Gorica 9,10% 13,60% 4,50% 36,40% 36,40% 3,77

13,00% 21,00% 21,70% 25,50% 18,80% 3,16
povprečje

nič me ne 
skrbi malo srednje dokaj zelo me 

skrbi Mean

Ljubljana 17,50% 21,70% 25,00% 24,20% 11,60% 2,91
Maribor 17,20% 19,80% 25,90% 24,90% 12,20% 2,95
Primorska 19,40% 17,90% 23,90% 23,90% 14,90% 2,97
N.Gorica 13,60% 9,10% 27,30% 50,00% 3,91

17,50% 21,00% 25,00% 24,40% 12,20% 2,93

v93/ Perspektive v prihodnosti

Univerza

skupaj

v94/ Koliko si se pripravljen/-a angažirati v izvajanju družbenih 
sprememb?

Univerza

skupaj

v95/ Kako ocenjuješ svoj osebni vpliv na družbene spremembe, ki se bodo 
zgodile v tvoji prihodnosti?

Univerza

skupaj

Katere skrbi imaš o prihodnosti? V vsaki vrstici obkroži eno številko.
v96/ Da bi zbolel/-a

Univerza

skupaj
v97/ Da bi bil/-a brezposelen/-na

Univerza

skupaj
v98/ Da bi ne mogel/-a živeti na svojem

Univerza

skupaj



povprečje
nič me ne 

skrbi malo srednje dokaj zelo me 
skrbi Mean

Ljubljana 13,40% 24,90% 27,10% 21,90% 12,70% 2,96
Maribor 9,00% 24,90% 24,60% 25,40% 16,10% 3,15
Primorska 12,10% 21,20% 28,00% 27,30% 11,40% 3,05
N.Gorica 13,60% 13,60% 40,90% 31,80% 3,77

12,30% 24,60% 26,40% 23,10% 13,60% 3,01
povprečje

nič me ne 
skrbi malo srednje dokaj zelo me 

skrbi Mean

Ljubljana 24,40% 26,30% 22,20% 16,30% 10,80% 2,63
Maribor 23,40% 24,90% 23,10% 16,20% 12,50% 2,69
Primorska 24,10% 27,80% 16,50% 13,50% 18,00% 2,74
N.Gorica 36,40% 22,70% 18,20% 13,60% 9,10% 2,36

24,20% 26,00% 22,10% 16,20% 11,50% 2,65

povprečje

nič me ne 
skrbi malo srednje dokaj zelo me 

skrbi Mean

Ljubljana 8,00% 21,90% 28,80% 25,20% 16,10% 3,2
Maribor 7,10% 18,40% 26,90% 27,80% 19,80% 3,35
Primorska 5,20% 20,90% 22,40% 26,10% 25,40% 3,46
N.Gorica 9,10% 4,50% 22,70% 22,70% 40,90% 3,82

7,60% 20,90% 28,10% 25,90% 17,50% 3,25

povprečje

nič me ne 
skrbi malo srednje dokaj zelo me 

skrbi Mean

Ljubljana 8,80% 16,10% 25,40% 26,40% 23,30% 3,39
Maribor 3,90% 12,70% 22,30% 30,80% 30,40% 3,71
Primorska 4,50% 11,90% 16,40% 28,40% 38,80% 3,85
N.Gorica 4,50% 4,50% 27,30% 63,60% 4,41

7,40% 15,10% 24,00% 27,60% 26,00% 3,5

Slabo Srednje, 
mešano Dobro Zelo dobro

Ne vem, 
nimam 
ocene

Univerza Ljubljana 4,70% 18,30% 33,70% 7,40% 35,90%

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Ljubljana 3,60% 6,10% 34,20% 28,10% 28,00% 3,71
povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Ljubljana 4,00% 9,00% 55,20% 26,00% 5,90% 3,21

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Ljubljana 5,70% 12,60% 50,20% 23,90% 7,60% 3,15

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Ljubljana 6,00% 12,90% 47,30% 22,50% 11,40% 3,2

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Ljubljana 7,90% 13,40% 45,10% 23,10% 10,50% 3,15

v99/ Da bi živel/-a v materialnem pomanjkanju

Univerza

skupaj
v100/ Da bi bil/-a osamljen/-a

Univerza

skupaj
v101/ Da nas bodo pestili ekološki problemi (pomanjkanje pitne 

vode, vremenske ujme ...)

Univerza

skupaj
v102/ Da bodo v Sloveniji nekateri vse bogatejši in mnogi vse 

revnejši

Univerza

skupaj

IV. VPRAŠANJA O POGLEDIH NA ŠTUDENTSKO ORGANIZACIJO (LJ)

lj3/ Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

lj1/ V celoti opazovano, kako ocenjuješ delo študentske 
organizacije Univerze v Ljubljani (šOULJ)?

lj2/ Je nepotrebna / Je potrebna organizacija

Prosimo oceni, v kolikšni meri ŠOULJ ustreza navedenim lastnostim. Odgovor 1 pomeni, da popolnoma 
ustreza lastnosti na levi strani tabele, odgovor 5 pa, da popolnoma ustreza lastnosti na desni strani tabele.

lj5/ Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

lj4/ Dela nepošteno / Dela pošteno

lj6/ Njeni člani skrbijo samo zase / skrbijo predvsem za študente



povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 45,20% 17,60% 31,00% 6,20% 1,98
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 52,10% 18,80% 24,20% 4,90% 1,82
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 55,70% 18,60% 22,20% 3,50% 1,73
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 37,20% 17,70% 36,70% 8,40% 2,16
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 18,70% 14,10% 43,80% 23,40% 2,72
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 22,00% 16,50% 42,00% 19,50% 2,59

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 37,60% 18,10% 32,20% 12,10% 2,19

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 54,80% 16,70% 21,20% 7,30% 1,81

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 55,50% 15,20% 21,60% 7,70% 1,81
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 21,20% 15,00% 42,40% 21,30% 2,64
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 44,70% 20,90% 25,30% 9,10% 1,99
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 56,70% 17,10% 21,60% 4,60% 1,74
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 40,30% 17,20% 31,40% 11,20% 2,14
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 68,70% 12,60% 15,40% 3,30% 1,53

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 56,60% 14,70% 22,60% 6,10% 1,78

lj7/ Mesec marec - Mesec kulture

Prosimo te, da oceniš naslednje študentske prireditve. Obkroži eno številko v vsaki vrstici.

lj9/ Mesec mednarodnih izivov

lj8/ Mesec sociale in zdravstva

lj11/ študentska arena

lj10/ ŠOU fest

lj13/ Rock izziv (natečaj, predizbor, zaključna 
prireditev)

lj12/ BRUC

lj15/ ŠOU spoznava Evropo - predstavitve in izleti po 
EU

lj14/ poznaj svojo deželo - predstavitve in izleti po 
Sloveniji

lj17/ Marihuana marš

lj16/ Dan boja proti AIDS-u

lj19/ študentski tek na grad

lj18/ šOU tabor

lj21/ Fotografski natečaji (Biti mlad, Svet v 
fotografijah)

lj20/ Pesem pod padalom



povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 64,50% 13,30% 17,10% 5,10% 1,63
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Ljubljana 26,30% 14,20% 35,30% 24,20% 2,57

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 29,70% 44,70% 21,60% 4,00% 2
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 50,50% 31,20% 14,40% 3,90% 1,72
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 7,60% 15,80% 43,30% 33,30% 3,02
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 24,90% 28,80% 32,70% 13,70% 2,35
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 19,80% 35,90% 30,30% 14,00% 2,38
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 22,10% 38,30% 28,30% 11,30% 2,29
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 24,60% 37,70% 25,60% 12,10% 2,25
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 14,30% 26,80% 35,10% 23,80% 2,68
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 33,80% 41,10% 18,50% 6,60% 1,98
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 42,40% 35,80% 16,00% 5,80% 1,85
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 36,20% 34,40% 22,00% 7,30% 2,01

Sedaj nam prosimo povej še, kako dobro poznaš naslednje študentske dejavnosti.

lj23/ študentska krvodajalska akcija

lj22/ Revija študentskih pevskih zborov

lj25/ M2 - brezplačna posvetovalnica sob

lj24/ študentska svetovalnica šOU LJ

lj27/ revija Element

lj26/ študentska prehrana

lj29/ Radio študent

lj28/ www.sou-lj.si

lj31/ Modri študentski servis Ljubljana

lj30/ šOU hostel Celica

lj33/ Zavod šOLT

lj32/ študentska založba

lj34/ Zavod K6/4



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 35,30% 34,20% 22,40% 8,10% 2,03
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 54,50% 29,40% 12,00% 4,20% 1,66
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 30,00% 37,00% 25,90% 7,10% 2,1
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 68,80% 22,90% 6,60% 1,70% 1,41

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 16,90% 39,00% 30,20% 13,90% 2,41
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 48,80% 31,60% 15,20% 4,40% 1,75
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 62,70% 25,70% 9,70% 1,90% 1,51
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 56,20% 30,80% 10,60% 2,40% 1,59
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 60,90% 26,60% 9,20% 3,30% 1,55
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 27,50% 29,50% 28,20% 14,80% 2,3
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 18,10% 29,00% 37,60% 15,30% 2,5
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 30,40% 32,50% 26,10% 11,00% 2,18
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 34,80% 32,90% 23,70% 8,70% 2,06

lj35/ šOUšPORT

lj37/ ESN (Erasmus Student Network)

lj36/ šOVZ (šOFE, šOEF, šOFF, šOAG

lj39/ Klub K4

lj38/ KOMISP

 ... Kako dobro poznaš?

lj41/ Galerija Kapelica

lj40/ Kiberpipa

lj43/ Talentiran.si

lj42/ KISS

lj45/ revija študent

lj44/ student-info

lj47/ Zdrava zabava

lj46/ Impro liga



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 65,50% 23,00% 8,30% 3,10% 1,49
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 25,60% 20,00% 27,90% 26,50% 2,55
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 61,70% 26,20% 8,90% 3,30% 1,54
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Ljubljana 40,80% 34,80% 18,30% 6,20% 1,9

povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 32,40% 59,20% 5,80% 2,60% 1,79
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 31,80% 60,60% 5,60% 2,10% 1,78
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 32,20% 60,30% 5,60% 1,90% 1,77
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 27,10% 57,50% 10,30% 5,10% 1,93
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 32,50% 58,40% 6,10% 2,90% 1,79
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 28,30% 51,90% 18,10% 1,70% 1,93
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 45,70% 49,50% 4,30% 0,60% 1,6
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 45,70% 48,40% 4,80% 1,00% 1,61
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 44,40% 48,70% 4,90% 2,00% 1,65

Ali sodeluješ v naslednjih prireditvah?

lj49/ Majske igre

lj48/ CUš

lj51/ športna zveza Univerze v Ljubljani

lj50/ Legebitra

lj53/ UNL (nogometna liga)

lj52/ UKL (košarkarska liga)

lj55/ študentski tek na grad

lj54/ UOL (odbojkarska liga)

lj57/ Rock izziv

lj56/ Tek za srce

lj59/ Revija študentskih pevskih zborov

lj58/ Festival zgodbe - FABULA

lj60/ Spoznaj svojo deželo



povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 37,30% 53,00% 7,70% 2,00% 1,74
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 31,70% 50,10% 16,00% 2,20% 1,89
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Ljubljana 31,60% 45,00% 19,70% 3,70% 1,95

Slabo Srednje, 
mešano Dobro Zelo dobro

Ne vem, 
nimam 
ocene

Univerza Maribor 4,40% 23,00% 40,20% 8,30% 24,10%

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Maribor 3,90% 5,80% 32,10% 28,10% 30,00% 3,74
povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Maribor 4,50% 10,20% 55,20% 24,30% 5,70% 3,16

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Maribor 7,20% 12,40% 47,10% 25,90% 7,30% 3,14

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Maribor 6,70% 13,10% 47,20% 21,70% 11,20% 3,18

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Maribor 9,00% 14,30% 40,60% 26,30% 9,80% 3,14

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 72,70% 6,90% 17,50% 3,00% 1,51
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 58,20% 11,70% 24,30% 5,70% 1,78
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 67,20% 10,60% 18,80% 3,40% 1,58
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 55,90% 9,60% 27,40% 7,20% 1,86

Prosimo te, da oceniš naslednje študentske prireditve. Obkroži eno številko v vsaki vrstici.

IV. VPRAŠANJA O POGLEDIH NA ŠTUDENTSKO ORGANIZACIJO (MB)

lj61/ Ustvarjalne delavnice šOULJ

lj63/ Mesec marec - Mesec kulture

lj62/ šOU fest

mb2/ Je nepotrebna / Je potrebna organizacija

mb1/ V celoti opazovano, kako ocenjuješ delo študentske 
organizacije Univerze v Mariboru (šOUM)?

Prosimo oceni, v kolikšni meri ŠOUM ustreza navedenim lastnostim. Odgovor 1 pomeni, da popolnoma 
ustreza lastnosti na levi strani tabele, odgovor 5 pa, da popolnoma ustreza lastnosti na desni strani tabele.

mb4/ Dela nepošteno / Dela pošteno

mb3/ Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

mb6/ Njeni člani skrbijo samo zase / skrbijo predvsem za študente

mb5/ Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

mb8/ Četrtkovi večeri kulture

mb7/ Študentski All Stars

mb10/ Velika otvoritvena zabava

mb9/ Študentska delovna brigada



povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 71,10% 8,20% 16,90% 3,90% 1,54
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 52,60% 9,60% 27,30% 10,50% 1,96
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 60,70% 11,80% 20,20% 7,30% 1,74
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 43,20% 15,20% 31,50% 10,10% 2,08
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 17,90% 8,70% 37,90% 35,50% 2,91
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 22,00% 13,20% 42,50% 22,30% 2,65
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 31,30% 12,30% 35,40% 20,90% 2,46
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 15,90% 12,40% 44,20% 27,50% 2,83
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 39,60% 16,30% 33,20% 10,90% 2,15
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Maribor 61,40% 11,20% 19,90% 7,60% 1,74

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 58,10% 27,90% 10,30% 3,70% 1,6
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 49,60% 29,70% 17,10% 3,60% 1,75
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 29,30% 33,00% 28,50% 9,20% 2,17
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 43,80% 33,60% 18,30% 4,30% 1,83

Sedaj nam prosimo povej še, kako dobro poznaš naslednje študentske dejavnosti.

mb12/ Nesov tek

mb11/ SCIM Student Conference in Maribor

mb14/ Sredine študentske diskoteke

mb13/ Šteko - čistilna akcija

mb16/ Dan boja proti AIDS-u

mb15/ Lampiončkove igre

mb18/ Univerzitetno brucovanje

mb17/ ŠOU ROCK

mb20/ Seksoslovje

mb19/ Knjižni sejem

mb22/ Zavod PIP (št.pravni in inform.center

mb21/ Študentski multimedijski center Cyber 
Student

mb24/ Izobraževalni seminarji ŠOUM

mb23/ ESN Erasmus Student Network



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 40,40% 28,40% 24,40% 6,70% 1,97
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 36,60% 36,70% 20,10% 6,60% 1,97
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 64,50% 21,30% 9,40% 4,70% 1,54
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 17,10% 30,10% 35,50% 17,30% 2,53
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 9,90% 15,90% 40,70% 33,60% 2,98
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 63,90% 23,10% 8,70% 4,30% 1,53
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 23,00% 20,10% 33,90% 23,00% 2,57
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 14,00% 21,40% 34,20% 30,40% 2,81
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 69,80% 21,30% 7,40% 1,40% 1,4
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 72,20% 19,30% 6,80% 1,70% 1,38
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 73,30% 18,40% 7,30% 1,00% 1,36
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 62,70% 21,80% 11,80% 3,70% 1,57
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 66,70% 21,50% 9,40% 2,40% 1,48

mb26/ Mariborski radio študent

mb25/ Univerzitetna športna zveza Maribor UŠZM

mb28/ Gaudeamus

mb27/ ŠO FOV

mb30/ BEST

mb29/ Štuk

mb32/ KMŠ (klub mariborskih študentov)

mb31/ Akademija

mb34/ BEST Maribor

mb33/ Zavod Bodi Zraven

mb36/ Solidarnostni sklad ŠOUM

mb35/ Zavod za mladinsko popotništvo

mb37/ Študentska založba Litera



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 56,80% 25,20% 12,80% 5,10% 1,66
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 72,00% 18,20% 6,10% 3,70% 1,42
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 61,70% 26,70% 8,00% 3,60% 1,53
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Maribor 72,60% 22,10% 3,60% 1,70% 1,34

povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 40,70% 48,10% 9,00% 2,30% 1,73
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 39,00% 51,10% 7,30% 2,70% 1,74
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 41,50% 49,60% 7,80% 1,00% 1,68
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 48,40% 43,60% 7,30% 0,70% 1,6
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 45,80% 47,50% 4,10% 2,60% 1,63
povprečje

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem Mean

Univerza Maribor 41,00% 46,10% 9,70% 3,30% 1,75

SPEKTER AGRONOM ŠTIL STATUS ORGANON LUSTO Iure ŠTUDENT ABAKUS

Univerza Maribor 79,32 3,70 21,91 1,85 9,10 2,31 28,86 17,90

povprečje

ne 
spremljam

občasno 
spremljam

redno 
spremljam Mean

Univerza Maribor 78,60% 20,10% 1,30% 1,23

mb38/ KUD Študent

mb40/ Univerzum Minerva

mb39/ Tovarna podjemov

mb42/ Zdrava zabava- festival športa(oktober)

mb41/ Študentski center za razvoj medijev

Ali sodeluješ v naslednjih športnih prireditvah?

mb44/ Zvezde malega nogometa(marec)

mb43/ Zdrava zabava- rolanje po mestu(junij)

mb46/ maraton aerobike

mb45/ Študentski All stars (april)

Več možnih 
odgovorov. 
Šeštevek.

mb48/ katerega od nasle. časopisov bereš vsaj občasno

mb47/ ZZ Nesov tek

Kako pogosto spremljaš? Obkroži 1 odgovor v vsaki vrstici
mb49/ Oddajo Spekter TV RTS



povprečje

ne 
spremljam

občasno 
spremljam

redno 
spremljam Mean

Univerza Maribor 84,70% 13,40% 1,90% 1,17

povprečje

ne 
spremljam

občasno 
spremljam

redno 
spremljam Mean

Univerza Maribor 62,30% 33,30% 4,40% 1,42

povprečje

ne 
spremljam

občasno 
spremljam

redno 
spremljam Mean

Univerza Maribor 59,90% 32,10% 8,00% 1,48

povprečje

ne 
spremljam

občasno 
spremljam

redno 
spremljam Mean

Univerza Maribor 59,90% 35,30% 4,90% 1,45

povprečje

Slabo Srednje, 
mešano Dobro Zelo dobro

Ne vem, 
nimam 
ocene

Mean

Univerza Primorska 6,00% 22,60% 42,10% 15,00% 14,30% 3,09

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Primorska 9,00% 5,30% 22,60% 18,80% 44,40% 3,84
povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Primorska 6,80% 11,40% 40,90% 27,30% 13,60% 3,3

povprečje
1 2 3 4 5 Mean

Univerza Primorska 12,80% 10,50% 30,10% 30,80% 15,80% 3,26

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Primorska 12,90% 13,60% 38,60% 21,20% 13,60% 3,09

povprečje

1 2 3 4 5 Mean
Univerza Primorska 12,00% 16,50% 33,80% 27,10% 10,50% 3,08

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 6,00% 12,80% 50,40% 30,80% 3,06
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 13,50% 6,00% 45,10% 35,30% 3,02

Prosimo oceni, v kolikšni meri ŠOUP ustreza navedenim lastnostim. Odgovor 1 pomeni, da popolnoma 
ustreza lastnosti na levi strani tabele, odgovor 5 pa, da popolnoma ustreza lastnosti na desni strani tabele.

mb50/ Radio Marš

mb52/ Portal študentske 
subvencionirane prehrane

mb51/ Spletno stran www.soum.si

kp1/ V celoti opazovano, kako ocenjuješ delo študentske 
organizacije Univerze na Primorskem (šOUP)?

mb53/ Obvestila na inf. točkah ŠOUM 
po fakultetah

IV. VPRAŠANJA O POGLEDIH NA ŠTUDENTSKO ORGANIZACIJO (PRIM)

kp3/ Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

kp2/ Je nepotrebna / Je potrebna organizacija

kp5/ Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

kp4/ Dela nepošteno / Dela pošteno

kp7/ Brucovanje

kp6/ Njeni člani skrbijo samo zase / skrbijo predvsem za študente

Prosimo te, da oceniš naslednje študentske prireditve. Obkroži eno številko v vsaki vrstici.

kp8/ Čista desetka



povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 46,20% 17,40% 25,00% 11,40% 2,02
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 36,60% 20,90% 32,80% 9,70% 2,16

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 47,00% 15,70% 25,40% 11,90% 2,02

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 61,70% 15,00% 17,30% 6,00% 1,68
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 42,90% 9,80% 36,10% 11,30% 2,16

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 40,20% 6,80% 29,50% 23,50% 2,36

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 40,90% 12,90% 31,80% 14,40% 2,2
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 52,30% 9,80% 23,50% 14,40% 2

povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 44,70% 15,90% 28,00% 11,40% 2,06
povprečje

ne poznam slabo dobro zelo dobro Mean

Univerza Primorska 57,60% 12,90% 20,50% 9,10% 1,81

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 72,90% 21,80% 3,80% 1,50% 1,34

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 41,40% 30,80% 13,50% 14,30% 2,01

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 37,30% 30,60% 22,40% 9,70% 2,04

kp9/ Človekoljub-predavanja in diskusije ob svet. in 
mednar. dnevih

kp11/ Koncert Akadem.pevsk.zbora Univerze na 
Primorskem

kp10/ Dnevi knjige

kp13/ Mednarodni večeri

kp12/ Kulturni torki pod drevesom sporazumevanja

kp15/ Teden študentske kulture- Kultura raztura

kp14/ Nastopi imprObale- štud. improgledališča

kp17/ ŠOUP bazar, interaktivna ŠOUP-ova tržnica

kp16/ Zdravi maj

kp19/ Akademska folklorna skupina Univerze na 
Primorskem

kp18/ Mednarodni vrtiljak

Sedaj nam prosimo povej še, kako dobro poznaš naslednje študentske dejavnosti.

kp21/ Center za jezike in medkulturno komunikacijo

kp20/ Akademski pevski zbor Univerze na 
Primorskem



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 52,60% 24,80% 15,80% 6,80% 1,77
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 27,30% 25,00% 30,30% 17,40% 2,38

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 39,60% 26,10% 20,90% 13,40% 2,08

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 58,60% 29,30% 10,50% 1,50% 1,55
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 23,90% 35,80% 24,60% 15,70% 2,32

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 44,40% 31,60% 15,80% 8,30% 1,88
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 18,00% 21,80% 33,80% 26,30% 2,68
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 40,60% 22,60% 21,10% 15,80% 2,12

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 6,00% 12,00% 27,80% 54,10% 3,3

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 41,40% 27,80% 21,80% 9,00% 1,98
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 9,80% 27,10% 45,90% 17,30% 2,71
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 8,20% 15,70% 36,60% 39,60% 3,07
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 39,10% 39,80% 13,50% 7,50% 1,89

kp23/ ESN Erasmus Student Network

kp22/ EGEA, European Geography Association

kp25/ Klub študentskih družin Univerze na 
Primorskem

kp24/ OmprObala- študentsko improgledališče

kp27/ PRIMSS, Primorsko svetovalno središče

kp26/ Krvodajalske akcije

kp29/ Spletna stran CIMER

kp28/ rekreacija za študente/-ke

kp31/ ŠOUPEK, šopek kakovostne in uporabne 
programske opreme

kp30/ Subvencionirana štud.prehrana in prodaja 
bonov

kp33/ Študentski časopis KAŽIN

kp32/ ŠOUP-ove infotočke

kp34/ Študentski radio KAŽIN



povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 35,10% 44,00% 17,20% 3,70% 1,9

povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 42,10% 31,60% 16,50% 9,80% 1,94
povprečje

sploh ne 
poznam

slabo 
poznam

dobro 
poznam

zelo dobro 
poznam Mean

Univerza Primorska 25,40% 34,30% 22,40% 17,90% 2,33

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem

Univerza Primorska 12,80% 62,40% 15,80% 9,00%

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem

Univerza Primorska 6,00% 44,40% 28,60% 21,10%

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem

Univerza Primorska 17,20% 54,50% 20,10% 8,20%

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem

Univerza Primorska 14,90% 53,00% 20,10% 11,90%

ne poznam se ne 
udeležujem

sem 
opazovalec

aktivno 
sodelujem

Univerza Primorska 11,90% 43,30% 14,90% 29,90%

Ženski Moški
Ljubljana 59,00% 41,00%
Maribor 65,60% 34,40%
Primorska 64,40% 35,60%
N.Gorica 72,70% 27,30%

60,90% 39,10%

1 2 3 4 5
Ljubljana 38,00% 29,40% 20,00% 10,70% 1,90%
Maribor 41,50% 26,00% 21,20% 9,70% 1,70%
Primorska 33,30% 37,00% 19,30% 5,90% 4,40%
N.Gorica 50,00% 27,30% 18,20% 4,50%

38,70% 28,90% 20,20% 10,20% 1,90%

Ali sodeluješ v naslednjih športnih prireditvah?

kp35/ Revija Študent

kp37/ Univerzitetna knjigarna

kp36/ Univerzitetna športna zveza Primorske UŠZP

kp39/ Čista desetka

kp38/ Bela čista desetka

kp41/ Študentska liga (košarka, nogomet, odbojka, 
kegljanje)

kp40/ Cvetoča čista desetka

dem1/ Spol

kp42/ Rekreacija

DEMOGRAFIJA

Univerza

skupaj

dem2/ Letnik študija?

Univerza

skupaj



Redni Izredni
Ljubljana 99,30% 0,70%
Maribor 99,10% 0,90%
Primorska 99,30% 0,70%
N.Gorica 100,00%

99,30% 0,70%

povprečje

Slabši je Enak je Boljši je Mean
Ljubljana 23,60% 56,30% 20,00% 1,96
Maribor 20,90% 61,10% 18,00% 1,97
Primorska 27,60% 53,70% 18,70% 1,91
N.Gorica 40,90% 36,40% 22,70% 1,82

23,30% 57,20% 19,50% 1,96

Večje mesto 
(nad 50.000 

preb.)

Primestje 
večjega 
mesta

Manjše 
mesto (do 

50.000 
preb.)

Vas

Ljubljana 24,50% 12,60% 28,50% 34,30%
Maribor 16,50% 10,40% 17,20% 55,90%
Primorska 15,70% 10,40% 32,10% 41,80%
N.Gorica 27,30% 18,20% 31,80% 22,70%

22,30% 12,10% 26,10% 39,60%

Doma (izven 
kraja 

študija) in 
se vozim

Doma (v 
kraju 

študija)

Pri 
sorodnikih

V 
študentske

m domu
V najeti sobi V najetem 

stanovanju
V svojem 

stanovanju Drugo, kaj?

Ljubljana 23,20% 17,70% 1,80% 24,20% 9,60% 19,50% 2,80% 1,30%
Maribor 40,30% 14,30% 1,10% 19,70% 3,40% 18,00% 2,30% 0,90%
Primorska 15,80% 9,80% 0,80% 18,80% 8,30% 45,90% 0,80%
N.Gorica 36,40% 22,70% 4,50% 22,70% 13,60%

27,00% 16,60% 1,60% 22,80% 8,20% 20,30% 2,60% 1,10%

Manj kot 
osemletka

Dokončana 
osemletka

Končana 
katerakoli 

poklicna ali 
srednja šola

Višja 
izobrazba

Visoka 
izobrazba

Podiplomsk
a izobrazba

Ljubljana 1,00% 7,90% 45,70% 20,50% 20,90% 4,10%
Maribor 1,30% 12,20% 56,00% 11,60% 15,90% 2,90%
Primorska 1,50% 6,00% 59,40% 12,00% 15,80% 5,30%
N.Gorica 22,70% 36,40% 27,30% 13,60%

1,10% 8,90% 48,70% 18,10% 19,50% 3,80%

dem3/ Način študija?

Univerza

skupaj

dem4/ Kako bi ocenil/-a svoj življenjski 
standard, če ga primerjaš s tistim pred 

letom dni?

Univerza

skupaj

dem5/ Od kod izhajaš?

Univerza

skupaj

dem6/ Kje pretežno stanuješ v času študija?

Univerza

skupaj

dem7/ Mati/skrbnica

Univerza

skupaj



Manj kot 
osemletka

Dokončana 
osemletka

Končana 
katerakoli 

poklicna ali 
srednja šola

Višja 
izobrazba

Visoka 
izobrazba

Podiplomsk
a izobrazba

Ljubljana 0,90% 6,60% 48,30% 16,70% 20,20% 7,30%
Maribor 2,10% 7,40% 59,50% 13,70% 12,20% 5,10%
Primorska 0,80% 7,60% 60,30% 14,50% 11,50% 5,30%
N.Gorica 14,30% 33,30% 33,30% 19,00%

1,10% 6,90% 51,40% 16,00% 17,90% 6,70%

Samozaposl
ena (SP)

Svobodni 
poklic

Kmetuje, 
dela v doma

Zaposlena v 
javnem 
sektorju

Zaposlena v 
zasebnem 
sektorju

Nezaposlen
a Upokojena Drugo

Ljubljana 7,90% 1,80% 4,90% 44,70% 28,10% 4,30% 6,00% 2,30%
Maribor 5,20% 1,00% 7,90% 44,80% 24,50% 7,40% 5,50% 3,60%
Primorska 5,30% 3,10% 51,10% 26,70% 7,60% 3,80% 2,30%
N.Gorica 4,50% 59,10% 27,30% 9,10%

7,10% 1,60% 5,50% 45,10% 27,20% 5,20% 5,70% 2,60%

Samozaposl
en (SP)

Svobodni 
poklic

Kmetuje, 
dela v doma

Zaposlen v 
javnem 
sektorju

Zaposlen v 
zasebnem 
sektorju

Nezaposlen Upokojen Drugo

Ljubljana 16,30% 1,20% 2,40% 32,50% 33,50% 3,20% 7,40% 3,50%
Maribor 10,80% 1,20% 5,10% 31,80% 31,10% 3,90% 10,10% 6,10%
Primorska 15,40% 2,30% 4,60% 39,20% 27,70% 0,80% 6,20% 3,80%
N.Gorica 4,50% 9,10% 36,40% 45,50% 4,50%

14,90% 1,20% 3,20% 32,70% 32,80% 3,20% 7,90% 4,10%

povprečje
Mean

Ljubljana 35,42
Maribor 35,73
Primorska 42,45
N.Gorica 51,25

35,98
povprečje

Mean
Ljubljana 55,49
Maribor 55,11
Primorska 55,39
N.Gorica 33,41

55,22
povprečje

Mean
Ljubljana 43,8
Maribor 49,83
Primorska 40,39
N.Gorica 27,14

44,96

dem8/ Oče/skrbnik

Univerza

skupaj

dem9/ Mati/skrbnica

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

Kdo pokriva večino tvojih mesečnih 
stroškov? Poskušaj oceniti s pomočjo 
odstotkov.

dem10/ Oče/skrbnik

Univerza

skupaj

dem12/ Sam/-a

dem13/ Starši, sorodniki, 
skrbniki

skupaj

Univerza

skupaj

dem14/ Štipendija

Univerza



povprečje
Mean

Ljubljana 17,26
Maribor 16,37
Primorska 15,89
N.Gorica 16,67

16,92

Da, 
bolonjski 
program

Stari 
program, ne-

bolonjski

Ljubljana 37,00% 63,00%
Maribor 37,90% 62,10%
Primorska 56,00% 44,00%
N.Gorica 77,30% 22,70%

38,40% 61,60%

Slabo Srednje, 
mešano Dobro Zelo dobro Ne vem

Ljubljana 2,70% 16,30% 30,90% 6,60% 43,50%
Maribor 4,30% 16,40% 26,60% 3,00% 49,70%
Primorska 4,50% 18,70% 24,60% 5,20% 47,00%
N.Gorica 9,10% 4,50% 4,50% 81,80%

3,20% 16,40% 29,40% 5,70% 45,40%

povprečje

Sploh ne 
poznam

Slabo 
poznam

Dobro 
poznam Zelo dobro Mean

Ljubljana 27,60% 38,50% 25,60% 8,30% 2,23
Maribor 37,90% 40,70% 17,10% 4,30% 1,92
Primorska 20,10% 48,50% 22,40% 9,00% 2,29
N.Gorica 27,30% 22,70% 27,30% 22,70% 2,68

29,70% 39,40% 23,50% 7,50% 2,16

da ne
Ljubljana 28,80% 71,20%
Maribor 18,70% 81,30%
Primorska 22,40% 77,60%
N.Gorica 31,80% 68,20%

26,20% 73,80%

dem17/ Ali študiraš na 
bolonjskem študijskem 

programu?

Univerza

skupaj

Univerza

skupaj

skupaj

dem19/ Ali poznaš delovanje vašega lokalnega 
študentskega kluba?

dem20/ Si morda njegov 
član/-ica

Univerza

skupaj

dem15/ Drugi viri

Univerza

skupaj

dem18/ Kako ocenjuješ delo Zveze ŠKIS?

Univerza



Univerza Ljubljana N=2143
0,50%
0,10%
0,70%
6,30%

14,70%
1,50%

10,20%
3,80%
1,80%
2,90%
2,70%
1,90%
3,30%
2,70%
2,80%
1,90%
3,20%
7,70%

13,50%
3,00%
3,60%
4,60%
2,90%
0,70%
0,80%
2,00%

Univerza Maribor N=706
Ekonomsko- poslovna fakulteta 15,80%

14,00%
7,30%
2,60%
4,60%
4,10%
5,30%
7,50%
5,10%
4,30%
3,40%

10,80%
2,40%
6,30%
6,60%

Univerza Primorska N=135
27,60%
25,40%

3,00%
20,90%
12,70%
10,40%

Univerza N.Gorica N=22
22,70%
22,70%
40,90%
13,60%

Poslovno tehniška fakulteta
Visoka šola za vinogradništvo in vinarstvo

Fakulteta za humanistične študije Koper
Fakulteta za management Koper
Fakulteta za matematiko, naravoslovje in informacijske
Pedagoška fakulteta Koper
Turistica- Visoka šola za turizem Portorož
Visoka šola za zdravstvo Izola

Fakulteta za humanistiko... Stanislava ŠKrabca)
Fakulteta za znanosti o okolju

Filozofska fakulteta
Medicinska fakulteta
Pedagoška fakulteta
Pravna fakulteta

Fakulteta za zdravstvene vede

Fakulteta za naravoslovje in matematiko
Fakulteta za organizacijske vede
Fakulteta za strojništvo
Fakulteta za varnostne vede

Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
Fakulteta za kmetijstvo
Fakulteta za logistiko

Veterinarska fakulteta
Visoka zdravstvena šola

Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatik
Fakulteta za gradbeništvo

Naravoslovno-tehniška fakulteta
Pedagoška fakulteta
Pravna fakulteta
Teološka fakulteta

Fakulteta za strojništvo
Fakulteta za upravo
Filozofska fakulteta
Medicinska fakulteta

Fakulteta za pomorstvo in promet
Fakulteta za računalništvo in informatiko
Fakulteta za socialno delo
Fakulteta za šport

Fakulteta za farmacijo
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo
Fakulteta za matematiko in fiziko

Ekonomska fakulteta
Fakulteta za arhitekturo
Fakulteta za družbene vede
Fakulteta za elektrotehniko

Akademija za glasbo
Akademija za gledališče, radio, film in televizijo
Akademija za likovno umetnost in oblikovanje
Biotehniška fakulteta

Struktura vzorca po fakultetah


